
YouGov Survey Results

Sample Size: 1690 adults in GB
Fieldwork: 28th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

1690 573 419 152 627 669 821 869 184 705 407 394 963 727 203 568 367 407 145
1690 605 409 154 694 680 733 957 121 672 413 484 1000 690 171 584 382 403 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Below are a range of possible measures that the UK 
could take in response to Russian invasion of 
Ukraine. 
To what extent would you support or oppose the 
government…
[Past wording was 'Below are a range of possible 
measures that the UK could take in response to the 
Russia-Ukraine situation.']
Sending additional troops to support NATO 
members in Eastern Europe?

Strongly support 26 29 32 30 45 33 30 36 23 24 28 34 29 33 24 30 27 28 33 29

Somewhat support 34 33 36 34 37 36 33 31 36 35 31 33 37 35 32 37 34 34 31 30

TOTAL SUPPORT 60 62 68 64 82 69 63 67 59 59 59 67 66 68 56 67 61 62 64 59
Somewhat oppose 10 12 15 9 6 9 15 11 12 8 11 14 13 11 13 5 14 13 10 15

Strongly oppose 12 9 8 9 4 8 11 10 9 10 9 10 9 7 12 10 9 9 7 17

TOTAL OPPOSE 22 21 23 18 10 17 26 21 21 18 20 24 22 18 25 15 23 22 17 32
Don't know 18 16 10 18 8 14 11 13 20 23 21 9 11 14 20 18 16 15 19 9

Imposing further economic sanctions on Russian 
interests in the UK?

Strongly support 62 64 71 70 78 72 68 70 58 42 59 75 71 67 60 66 64 66 62 63

Somewhat support 16 19 20 16 15 18 18 16 22 23 19 14 23 19 19 14 21 19 19 19

TOTAL SUPPORT 78 83 91 86 93 90 86 86 80 65 78 89 94 86 79 80 85 85 81 82
Somewhat oppose 4 2 2 1 1 2 2 2 3 5 2 2 2 3 2 2 3 1 3 3

Strongly oppose 3 2 2 3 0 1 3 3 2 5 3 3 1 2 3 7 2 2 2 3

TOTAL OPPOSE 7 4 4 4 1 3 5 5 5 10 5 5 3 5 5 9 5 3 5 6
Don't know 15 12 5 10 6 7 8 9 15 25 17 7 4 9 16 10 11 12 15 12

Weighted Sample
Unweighted Sample

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

1 © 2022 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1690 adults in GB
Fieldwork: 28th February - 1st March 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

1690 573 419 152 627 669 821 869 184 705 407 394 963 727 203 568 367 407 145
1690 605 409 154 694 680 733 957 121 672 413 484 1000 690 171 584 382 403 150

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Weighted Sample
Unweighted Sample

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Sending troops into Ukraine?
Strongly support 9 10 8 13 11 9 9 10 9 11 11 10 7 9 10 10 7 10 12 10

Somewhat support 16 16 18 17 20 16 15 14 19 25 16 16 13 16 16 18 15 16 19 13

TOTAL SUPPORT 25 26 26 30 31 25 24 24 28 36 27 26 20 25 26 28 22 26 31 23
Somewhat oppose 21 24 27 23 25 24 24 23 24 22 25 22 24 24 23 26 26 24 21 15

Strongly oppose 34 35 38 32 31 37 39 41 29 22 29 41 46 37 32 31 37 35 29 48

TOTAL OPPOSE 55 59 65 55 56 61 63 64 53 44 54 63 70 61 55 57 63 59 50 63
Don't know 20 16 9 15 12 13 13 12 19 20 20 12 10 14 18 15 14 16 19 14

Coordinating air strikes against Russian targets in 
Ukraine?

Strongly support 12 13 16 11 16 12 16 17 9 9 13 14 15 13 13 15 10 14 16 11

Somewhat support 16 16 19 17 17 16 18 16 17 17 17 17 14 16 17 17 14 18 18 17

TOTAL SUPPORT 28 29 35 28 33 28 34 33 26 26 30 31 29 29 30 32 24 32 34 28
Somewhat oppose 20 21 21 23 22 25 18 21 22 26 20 20 22 23 19 23 25 18 18 20

Strongly oppose 28 27 29 24 27 27 30 31 22 21 24 29 31 29 23 22 28 27 22 39

TOTAL OPPOSE 48 48 50 47 49 52 48 52 44 47 44 49 53 52 42 45 53 45 40 59
Don't know 24 23 15 25 17 21 18 15 30 26 25 20 19 19 27 23 22 23 27 14

Sending additional weaponry and supplies to 
Ukraine?

Strongly support 33 47 56 46 54 48 52 52 41 38 44 51 51 48 45 47 45 49 46 47

Somewhat support 31 29 30 30 29 31 28 27 30 27 28 28 32 30 26 25 32 27 28 27

TOTAL SUPPORT 64 76 86 76 83 79 80 79 71 65 72 79 83 78 71 72 77 76 74 74
Somewhat oppose 10 6 5 6 7 6 6 5 7 8 5 6 6 7 6 5 8 5 5 8

Strongly oppose 9 5 4 5 2 5 5 6 5 5 6 7 4 5 6 8 4 5 5 11

TOTAL OPPOSE 19 11 9 11 9 11 11 11 12 13 11 13 10 12 12 13 12 10 10 19
Don't know 17 13 5 14 9 11 8 10 16 21 18 8 7 11 16 16 11 14 16 7

Cyber attacks against Russian military capabilities
Strongly support 34 37 36 43 37 38 41 27 23 33 37 36 34 33 33 31 37 35 33

Somewhat support 23 26 23 24 24 23 24 23 24 22 23 24 25 20 26 25 21 23 19

TOTAL SUPPORT 57 63 59 67 61 61 65 50 47 55 60 60 59 53 59 56 58 58 52
Somewhat oppose 11 9 11 10 10 9 10 11 15 11 10 8 12 9 9 12 11 10 8

Strongly oppose 10 10 9 8 9 11 9 10 10 9 11 9 9 11 9 10 8 6 21

TOTAL OPPOSE 21 19 20 18 19 20 19 21 25 20 21 17 21 20 18 22 19 16 29
Don't know 23 18 21 14 20 19 16 29 29 24 18 22 20 26 22 22 22 26 19
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Would you support or oppose increased sanctions 
against Russia if it meant…
A significant increase in energy prices?

Strongly support 15 16 19 18 20 18 20 21 11 8 13 22 19 18 13 13 15 19 17 14
Somewhat support 27 30 34 29 45 37 27 30 30 26 26 31 37 32 26 35 34 28 23 30
TOTAL SUPPORT 42 46 53 47 65 55 47 51 41 34 39 53 56 50 39 48 49 47 40 44
Somewhat oppose 16 17 17 17 17 16 18 16 19 23 17 16 16 17 18 17 18 17 15 23

Strongly oppose 25 21 22 22 10 16 26 20 23 13 26 20 18 19 25 21 20 21 24 24
TOTAL OPPOSE 41 38 39 39 27 32 44 36 42 36 43 36 34 36 43 38 38 38 39 47

Don't know 17 15 9 14 8 13 9 13 18 31 17 11 10 15 17 15 14 15 21 10
An increase in taxes to cover defence costs?

Strongly support 15 16 20 15 26 18 20 20 12 8 12 21 22 17 15 12 16 20 16 12
Somewhat support 28 31 35 32 40 37 30 31 31 22 26 33 40 31 30 29 34 28 27 35
TOTAL SUPPORT 43 47 55 47 66 55 50 51 43 30 38 54 62 48 45 41 50 48 43 47
Somewhat oppose 18 18 16 19 20 18 18 18 18 25 19 15 15 19 16 24 19 18 13 21

Strongly oppose 23 20 18 20 9 15 22 19 22 15 25 21 12 19 22 19 18 18 24 25
TOTAL OPPOSE 41 38 34 39 29 33 40 37 40 40 44 36 27 38 38 43 37 36 37 46

Don't know 16 15 10 13 6 12 10 12 18 30 18 9 11 14 17 15 13 17 19 7
Oil and gas shortages in the UK?

Strongly support 17 17 21 19 21 19 21 22 13 7 14 24 21 18 16 13 17 21 17 16
Somewhat support 29 31 34 31 42 38 27 32 29 26 28 30 37 31 29 36 33 30 26 28
TOTAL SUPPORT 46 48 55 50 63 57 48 54 42 33 42 54 58 49 45 49 50 51 43 44
Somewhat oppose 17 19 18 18 22 16 19 19 18 25 18 18 17 18 20 21 19 17 17 20

Strongly oppose 20 17 17 17 6 14 20 15 20 12 21 17 13 16 19 18 15 16 20 23
TOTAL OPPOSE 37 36 35 35 28 30 39 34 38 37 39 35 30 34 39 39 34 33 37 43

Don't know 17 16 10 15 9 13 12 12 20 29 19 11 11 16 16 13 16 17 20 12
An increase in the overall cost of living?

Strongly support 16 17 21 18 22 18 20 22 12 9 12 24 22 19 14 12 16 19 18 15
Somewhat support 30 33 39 32 45 40 33 33 33 20 29 37 42 34 32 36 36 34 27 32
TOTAL SUPPORT 46 50 60 50 67 58 53 55 45 29 41 61 64 53 46 48 52 53 45 47
Somewhat oppose 17 17 16 17 17 16 18 16 18 26 18 14 15 17 18 19 18 18 14 20

Strongly oppose 21 18 15 20 9 14 19 16 20 13 23 16 13 16 20 17 16 15 22 23
TOTAL OPPOSE 38 35 31 37 26 30 37 32 38 39 41 30 28 33 38 36 34 33 36 43

Don't know 16 15 9 13 7 12 10 14 16 32 18 9 9 14 16 16 14 14 19 10
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Would you support or oppose the UK introducing a 
scheme to resettle some Ukrainian refugees fleeing 
the Russian invasion of their country here in the 
UK?

Support 63 76 73 87 94 91 67 74 78 75 76 75 75 81 69 75 76 75 75 80
Oppose 18 11 15 6 1 3 19 12 10 3 11 13 13 8 14 12 11 10 11 11

Don't know 19 13 12 8 4 6 14 14 13 22 13 12 12 11 16 13 13 15 14 9

In the previous question you said you would support 
the UK resettling some Ukranian refugees here in 
the UK. 
Roughly how many Ukranian refugees do you think 
the UK should offer to take?

[Asked to those who said they would support the UK 
resettling some Ukrainian refugees here in the UK; 
n=1316]

Fewer than a hundred 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
A few hundred 6 4 4 3 6 3 5 2 5 7 3 3 4 3 5 5 4 3 4 3

A few thousand 27 20 27 14 15 16 27 20 20 17 20 15 27 17 24 23 18 22 20 21
A few tens of thousands 22 28 30 29 29 27 31 34 23 29 28 30 26 32 22 23 30 28 26 31

A few hundreds of thousands 15 20 11 27 28 27 14 22 19 17 23 23 14 23 16 22 18 20 24 17
Some other number 4 4 2 5 8 6 2 4 5 4 4 6 4 5 4 4 5 4 4 7

Not sure 25 23 25 21 13 21 22 18 28 26 21 23 25 20 28 23 25 22 23 20

Do you think the UK does or does not have a moral 
obligation to offer asylum to Ukranian refugees 
fleeing the Russian invasion?

Does have a moral obligation to offer asylum to 
Ukranian refugees

50 65 58 82 89 83 54 63 67 58 67 68 62 71 56 62 65 66 63 71

Does not have moral obligation to offer asylum to 
Ukranian refugees

32 22 31 12 8 10 34 25 20 17 20 24 27 17 29 25 24 22 21 20

Don't know 17 13 11 6 3 6 12 12 13 24 13 8 11 11 15 12 11 13 16 9
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How concerned do you feel, if at all, about potential 
of nuclear weapons being launched by Russia?

Very concerned 39 37 45 40 43 38 30 47 34 37 39 44 38 39 35 36 43 42 39
Fairly concerned 37 39 37 43 39 36 37 36 31 36 36 39 38 35 35 41 35 35 33

TOTAL CONCERNED 76 76 82 83 82 74 67 83 65 73 75 83 76 74 70 77 78 77 72
Not very concerned 14 15 11 14 12 16 20 9 16 14 16 12 15 14 19 14 15 11 16
Not at all concerned 4 5 3 0 2 6 7 2 4 4 5 2 4 5 5 3 4 4 7

TOTAL NOT CONCERNED 18 20 14 14 14 22 27 11 20 18 21 14 19 19 24 17 19 15 23
Don't know 6 4 4 3 3 4 7 6 15 8 4 2 5 7 7 6 4 8 6

And how likely or unlikely do you think it is that 
Russia would launch a nuclear attack against the 
West?

Very likely 10 8 11 9 10 10 8 12 7 12 8 10 10 10 7 7 11 13 12
Fairly likely 23 27 20 21 22 25 18 28 21 24 22 24 22 25 23 23 22 25 21

TOTAL LIKELY 33 35 31 30 32 35 26 40 28 36 30 34 32 35 30 30 33 38 33
Fairly unlikely 30 30 34 41 35 28 35 25 28 28 32 33 32 28 30 31 31 28 33
Very unlikely 12 13 10 10 9 15 21 4 14 13 15 8 13 11 18 13 10 10 16

TOTAL UNLIKELY 42 43 44 51 44 43 56 29 42 41 47 41 45 39 48 44 41 38 49
Don't know 25 23 25 19 23 22 18 31 30 23 24 25 24 26 22 26 26 25 19
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